
Ressort: Politik

Umfrage: Jeder Dritte will einen Sebastian Kurz in Deutschland

Berlin, 30.12.2017, 20:30 Uhr

GDN - Mehr als jeder dritte Deutsche wünscht sich einen Politiker wie Sebastian Kurz auch für Deutschland. Das ist das Ergebnis
einer Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid für "Bild am Sonntag". 

Nach der Vereidigung des 31 Jahre alten konservativen ÖVP-Chefs als Bundeskanzler sagten 38 Prozent der Befragten, sie würden
sich einen solchen Politiker auch für Deutschland wünschen. 46 Prozent der Befragten sagten, sie wünschten sich das nicht. 16
Prozent waren sich unsicher oder machten keine Angabe. Für die Umfrage hat Emnid am 21. Dezember genau 505 Personen befragt.
Die Frage lautete: "In Österreich wurde der 31-jährige Sebastian Kurz, Chef der konservativen österreichischen Volkspartei ÖVP,
diese Woche als Kanzler vereidigt. Würden Sie sich einen solchen Politiker auch für Deutschland wünschen?" Die Auswahl der
Befragten sei "repräsentativ", teilte das Institut mit.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-99943/umfrage-jeder-dritte-will-einen-sebastian-kurz-in-deutschland.html
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